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  За який рік вперше юрособи – платники єдиного
податку (третьої і четвертої груп) враховують суму
МПЗ, визначену згідно з п. 74 підрозд. 10 розд. XX

ПКУ, при розрахунку загального МПЗ

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/
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Відповідно до п.п. 14.1.114 прим. 2 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ)
мінімальне податкове зобов’язання (далі – МПЗ) – мінімальна величина податкового зобов’язання
із сплати податків, зборів, платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі
органи, пов’язаних з виробництвом та реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або
з власністю та/або користуванням (орендою, суборендою, емфітевзисом, постійним
користуванням) земельними ділянками, віднесеними до сільськогосподарських угідь,
розрахована відповідно до ПКУ. Сума МПЗ, визначених щодо кожної із земельних ділянок, право
користування якими належить, зокрема, одній юридичній особі, є загальним МПЗ.
МПЗ щодо земельної ділянки, нормативна грошова оцінка якої проведена, та МПЗ щодо земельної
ділянки, нормативна грошова оцінка якої не проведена, обчислюється за формулами, наведеними
у ст. 38 прим. 1 «Визначення МПЗ» ПКУ.
При цьому Законом України від 10 жовтня 2024 року № 4015-ІХ «Про внесення змін до Податкового
кодексу України та інших законів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних
надходжень у період дії воєнного стану», який набрав чинності 01.12.2024, доповнено підрозд. 10
розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ п. 74, яким встановлено, що при визначенні МПЗ у період з
01 січня 2024 року по 31 грудня року, у якому буде припинено або скасовано воєнний стан, сума
МПЗ, визначена відповідно до підпунктів 38 прим. 1.1.1 і 38 прим. 1.1.2 п. 38 прим. 1.1 ст. 38 прим. 1
ПКУ, не може становити менше 700 грн з 1 гектара, а для земельних ділянок, у площі яких частка
ріллі становить не менше 50 відс., – 1400 грн з 1 гектара.
Дія п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ не поширюється на земельні ділянки,
земельні частки (паї), що розташовані на територіях можливих бойових дій, які включені до
Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих росією.
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Згідно з абзацом першим п. 297 прим. 1.1 ст. 297 прим. 1 ПКУ платники єдиного податку – власники,
орендарі, користувачі на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок,
віднесених до сільськогосподарських угідь, а також голови сімейних фермерських господарств, у тому
числі щодо земельних ділянок, що належать членам такого сімейного фермерського господарства та
використовуються таким сімейним фермерським господарством, зобов’язані подавати додаток з
розрахунком загального МПЗ у складі податкової декларації за податковий (звітний) рік.
 Враховуючи те, що положення п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ діють з 01.12.2024, то
вперше сума МПЗ, яка згідно п. 74 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ не може становити
менше 700 грн з 1 гектара, а для земельних ділянок, у площі яких частка ріллі становить не менше 50 відс.,
– 1400 грн з 1 гектара, враховується юридичними особами – платниками єдиного податку (третьої і
четвертої груп) при розрахунку загального МПЗ за 2024 рік у складі податкової декларації платника
єдиного податку третьої групи (юридичні особи) за податковий (звітний) 2024 рік і податкової декларації
платника єдиного податку четвертої групи на 2025 рік, які подаються у строки, визначені ПКУ.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області

січень – 2024, наклад 50 прим.
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